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Unser Leistungsspektrum

Das Leistungsspektrum der Panther-Gruppe umfasst Wellpappe, Verpackungen, Displays, Druck und weitere umfangreiche Serviceleistungen. Gern beraten wir Sie ausführlich in allen verpackungsrelevanten Fragen und Prozessen. Gemeinsam entwickeln wir mit Ihnen innovative Lösungen aus Wellpappe und Vollkarton. Mit unseren modernen Druckverfahren gestalten wir Ihre individuellen Verpackungen und Displays für die optimale Wirkung am PoS. Panther beliefert Sie europaweit. Ein Werk der Panther-Gruppe befindet sich auch in Ihrer Nähe.

Wellpappe hat sich als Schlüsselspieler in der Verpackungsindustrie etabliert. Ihr Zusammenspiel aus Umweltfreundlichkeit, Anpassungsfähigkeit und Schutz macht sie zur optimalen Wahl für Unternehmen in zahlreichen Branchen. Panther nutzt die vielseitigen Eigenschaften von Wellpappe, um hochwertige und nachhaltige Lösungen anzubieten.
                    









                                











Wellpappe

Wir stellen Wellpappe, ein Naturprodukt, her und verarbeiten diese weiter. Wellpappe ist ein Kreislaufprodukt, das heißt sie ist recyclingfähig und kann nach Gebrauch wiederverwendet werden. Somit handelt es sich um ein äußerst nachhaltiges Material. Wichtigster Rohstoff für die Wellpappenherstellung ist Papier. Unterschiedliche Anforderungen an die Wellpappenverpackungen bedingen unterschiedliche Papierqualitäten, die in Kraftliner, Testliner und Wellenstoff unterschieden werden.
                                    



Mehr erfahren













                                











Verpackungen

Panther ist Ihr Servicepartner für multifunktionale Verkaufs- und Transportverpackungen. Verändertes Konsumverhalten, Onlinehandel und weltweiter Wettbewerb fordern innovative Verpackungen. Gern finden wir für Ihre Ware die richtige Verpackungslösung. Erstklassige Verpackungen transportieren Ihre Markenbotschaft. Sorgen Sie mit Ihren verpackten Produkten für maximale Aufmerksamkeit am Point of Sale.
                                    



Mehr erfahren













                                











Displays

Panther entwickelt kreative Displaylösungen. Dafür kombinieren wir verschiedene Materialien wie Wellpappe, Holz und Metall. Lichteffekte und bewegliche Elemente ziehen Ihre Kundschaft förmlich an. Setzen Sie Ihre Produkte mit Verkaufsdisplays perfekt in Szene.
                                    



Mehr erfahren













                                











Druck

Mit modernen Druckverfahren verleihen wir Ihren Verpackungen und Displays ein brillantes Aussehen. Spezielle Oberflächenveredelungen und Beschichtungen lassen Ihre Verpackungen und Displays z.B. Wasser abweisen oder sogar duften. Vom Flexo-Postprint über Flexo-Preprint bis hin zum Offset-Druck: Panther verfügt über modernste Druckanlagen.
                                    



Mehr erfahren













                                











Services

Guter Service steht bei uns im Vordergrund. Panther begleitet Sie von der ersten Idee bis zur finalen Verpackung. Unsere Experten forschen, entwickeln, designen, optimieren, fertigen und liefern Ihnen die Lösung aus Wellpappe. Wir beraten Sie zu Ihren Abpackprozessen und vereinfachen Abläufe. Gern lagern, befüllen und transportieren wir Ihre Verpackungen und Displays.
                                    



Mehr erfahren

























News der Panther-Gruppe

 
        






















Zwei Jahrzehnte Wepoba Wellpappenfabrik in Wustermark – die Geschichte einer erfolgreichen Standortstrategie





Mehr erfahren































Jahresbeginn mit Rekord: Flexo-Preprint-Produktion von Panther Print erreicht neuen Tagesmengen-Höchstwert





Mehr erfahren































Panther investiert nachhaltig in die Logistik





Mehr erfahren




























Unser Unternehmen

Die Panther-Gruppe ist eine privat geführte Unternehmensgruppe. Über 1.300 Mitarbeiter/-innen versorgen europaweit Kunden mit Produkten aus Wellpappe. Unsere Standorte sorgen für kurze Transportwege und Ansprechpartner vor Ort. Als innovatives Unternehmen entwickeln wir unser Angebot ständig weiter. Flache Hierarchien und präsente Entscheider lassen unsere Werke besonders flexibel agieren.
                    









                                











Über uns

1902 begann unsere Unternehmensgeschichte. Damals gründete Wilhelm Landmann die Altonaer Wellpappenfabrik. Seit über 120 Jahren erschließen wir neue Märkte, investieren in moderne Anlagen und wachsen nachhaltig. Der Hauptsitz der Unternehmensgruppe liegt heute in Tornesch/Schleswig-Holstein.
                                    



Mehr erfahren













                                











Unsere Standorte

Die Panther-Gruppe besteht heute aus mehreren Unternehmen, die unter der Regie von Panther Packaging miteinander agieren. Ihre Standorte befinden sich an strategisch wichtigen Punkten in Deutschland. Grenznah, um auch die Nachbarstaaten zu versorgen.
                                    



Mehr erfahren













                                











Europaweit

Grenzenlose Kompetenz: Maßgeschneiderte Ideen, hochqualitative Produkte und verlässliche Logistik müssen nicht auf ein Land begrenzt sein - in Zusammenarbeit mit Partnerunternehmen an zentralen Standorten bietet Panther Produkte in ganz Europa an. Durch den Zusammenschluss mit internationalen Unternehmen steht Ihnen die gesamte Auswahl an Produkten und Dienstleistungen aus den Bereichen Verpackungen und Displays europaweit zur Verfügung - und das mit nur einem Ansprechpartner.
                                    



Mehr erfahren













                                











Nachhaltigkeitsmanagement

Wir produzieren unsere Verpackungen und Displays aus nachwachsenden Rohstoffen und Recyclingpapier. Als verantwortungsbewusstes Unternehmen handeln wir in jedem Schritt des Produktionsprozesses nachhaltig. Alle Panther-Werke sind unter anderem nach DIN ISO 9001 (Qualität) und 14001 (Umwelt) zertifiziert. Wir legen jährlich konkrete Umweltziele fest und schonen so Ressourcen.
                                    



Mehr erfahren













                                











Ausbildung bei Panther

Panther fördert Nachwuchskräfte. Jährlich bilden wir rund 120 Azubis in zahlreichen Ausbildungsberufen aus. Unseren Berufseinsteigern bieten wir eine vielseitige Ausbildung und gute Zukunftsperspektiven. Sie möchten auch ein Panther werden? Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!
                                    



Mehr erfahren













                                











Engagement

1974 gründete Fritz Landmann die gleichnamige Stiftung in Hamburg. Seitdem fördert die Stiftung die Aus- und Weiterbildung in der papierherstellenden und -verarbeitenden Industrie. Wir unterstützen Institutionen, die Fachwissen an Papiertechnologen u. a. weitergeben und ermöglichen durch zwei Internate in Nord- und Süddeutschland überbetriebliche Ausbildung und Know-how-Transfer.
                                    



Mehr erfahren





































Unsere Innovationen
                                









Ideen und Wissenstransfer: Zusätzlich zur Produktion von hochwertigen Produkten engagieren wir uns aktiv und kreativ für unsere Kunden, wenn es um Neuentwicklungen oder Optimierungen von bestehenden Verpackungen oder Displays geht. Zu Beginn vieler Projekte analysieren wir die Verpackungswirtschaft des Unternehmens. Wir betrachten ganzheitlich die Kunden-, Produkt-, Handels- und Prozessanforderungen. Die gewonnenen Daten beziehen wir in die Lösung ein - wie die Konstruktion und Materialzusammensetzung der Verpackungen. Aufbau und Design werden auf Wunsch optimiert und weitere Potenziale, wie zum Beispiel Funktionssteigerungen, aufgezeigt.
















































Sie suchen nach innovativen Verpackungs- und Displaylösungen?

Setzen Sie sich mit uns in Verbindung!
                                    



Wir unterstützen Sie.                                        
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Jetzt eine Ausbildung starten
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Cookie- und Datenschutzhinweise

Diese Webseite verwendet Cookies, um bestimmte Funktionen zu ermöglichen und das Angebot zu verbessern.
                    




Essenziell

Details einblenden
Details ausblenden




Contao HTTPS CSRF Token
Schützt vor Cross-Site-Request-Forgery Angriffen.
                                                                            
Speicherdauer: Dieses Cookie bleibt nur für die aktuelle Browsersitzung bestehen.







PHP SESSION ID
Speichert die aktuelle PHP-Session.
                                                                            
Speicherdauer: Dieses Cookie bleibt nur für die aktuelle Browsersitzung bestehen.











Medien

Details einblenden
Details ausblenden




Youtube

Anbieter: Google Ireland Ltd., Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Ireland











Open Street Map

Details einblenden
Details ausblenden




Open Street Map
Wir nutzen den Kartendienst von OpenStreetMap (OSM).

Wir binden das Kartenmaterial von OpenStreetMap auf dem Server der OpenStreetMap Foundation, St John’s Innovation Centre, Cowley Road, Cambridge, CB4 0WS, Großbritannien, ein. Großbritannien gilt als datenschutzrechtlich sicherer Drittstaat. Das bedeutet, dass Großbritannien ein Datenschutzniveau aufweist, das dem Datenschutzniveau in der Europäischen Union entspricht. Bei der Nutzung der OpenStreetMap-Karten wird eine Verbindung zu den Servern der OpenStreetMap-Foundation hergestellt. Dabei können u. a. Ihre IP-Adresse und weitere Informationen über Ihr Verhalten auf dieser Website an die OSMF weitergeleitet werden. OpenStreetMap speichert hierzu unter Umständen Cookies in Ihrem Browser oder setzt vergleichbare Wiedererkennungstechnologien ein.

Die Nutzung von OpenStreetMap erfolgt im Interesse einer ansprechenden Darstellung unserer Online-Angebote und einer leichten Auffindbarkeit der von uns auf der Website angegebenen Orte. Dies stellt ein berechtigtes Interesse im Sinne von Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO dar. Sofern eine entsprechende Einwilligung abgefragt wurde, erfolgt die Verarbeitung ausschließlich auf Grundlage von Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO und § 25 Abs. 1 TTDSG, soweit die Einwilligung die Speicherung von Cookies oder den Zugriff auf Informationen im Endgerät des Nutzers (z. B. Device-Fingerprinting) im Sinne des TTDSG umfasst. Die Einwilligung ist jederzeit widerrufbar.

 

Es gelten die Datenschutzbestimmungen des Anbieters.
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